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かぎ針編みのフラワー  ＜ガーベラ＞

＜使用道具＞

＜材料＞
合太コットン糸（ハマナカ「ポーム ベビーカラー」） 
 黄色(301)、オレンジ(305) 、グリーン(302)

地巻ワイヤー（#22・36cm）　1本

両面テープ

42-405　かぎ針「アミュレ」　5/0号
https://clover.co.jp/products/42405

55-007　とじ針No.17

36-666　カットワークはさみ115

デザイン／おのゆうこ (ucono)

＜編み方＞
①編み図の通りに「花」と「ガク」のパーツを編みます。

＜編み図：花＞

出来上がりサイズ：約 20cm、花の直径約 5cm

＜編み目記号＞

…細編み

…くさり編み …引き抜き編み

…糸をつける

…糸を切る

わ
1
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3

※（　）内の数字は色番です

わ
1
2

【使用糸】
1・2段め：黄色 (32)
3 段め：オレンジ (305)

＜編み図：ガク＞

【使用糸】
グリーン (302)

2

3

3 段めは、2段めの細編みに
引き抜き編み→くさり 4目→長々編み
→くさり 4目→引き抜き編みを編みます

…長々編み

 …細編み 2 目

※編み終わりの糸端は 20cmほど残して
　カットします。
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②地巻ワイヤーとグリーンの糸で茎を作ります。

(1) 地巻ワイヤーを
　半分に折ります。

(2) 半分に折ったワイヤーを開いて、
　折った部分を中心に 1cmほど
　糸を巻き付けます。

(3) ワイヤーをもう一度半分に折って、
　糸をワイヤー 2本の上から巻いていきます。

(4) ワイヤーの端を 1cm残して両面テープを巻きます。
　両面テープの上から糸を巻いて糸を固定します。
　糸端を 20cmほど残してカットします。

(5) ワイヤーの先を折り曲げ、画像のような形にします。

約 1cm

約 1cm
両面テープ

ワイヤーの端約 1cmは糸を
巻かずに残しておく

約 20cm

(5) 茎を巻いて残しておいた糸端をとじ針に通し、
　ワイヤーの折り曲げた部分を花の裏側の中心にとじつけます。

裏

この糸をとじ針に通して使う

(6) ワイヤーをとじつけた部分の上にガクを置き、
　ガクを編んだ時に残しておいた糸端をとじ針に
　通してとじつけます。

裏 裏
表

完成です！

★茎をガクの中心に付ける場合の方法

(1) 作り方②の (4) までは同じです。
　糸を巻かずに残しておいたワイヤーの端を、
　ガクの表側から中心に差し込みます。

(2) 茎を巻いて残しておいた糸端も
　とじ針に通してガク表側の中心から
　裏側に出します。

(3) ワイヤーの先を②の (5) のように
　折り曲げます。この時ワイヤーが
　ガクからはみ出ないように形を
　調整します。

(4) ワイヤーの折り曲げた部分をガクに
　とじつけます。

(5) 茎をつけたガクを花の裏側に
　とじつけます。

完成です！

最初の糸端も一緒に
巻きくるむ

表 裏

裏 表


